Chariot élévateur en porte & faux de
=} capacité inférieure ou égale a 6 000 kg

Sujet : Candidat 2

Vous prenez votre service. Le chariot n'a pas encore été utilisé aujourd'hui. Avec cet engin
vous devez :

~> Prendre en charge le chariot élévateur en porte a faux de capacité inférieure ou égale a 6 000 kg.
= Circuler en marche avant vers la pile A2, puis dégerber la caisse du haut.

~> Transporter cette caisse en marche avant vers la pile Al, suivant le circuit 1.

=> Gerber cette caisse sur la pile Al.

= Aller chercher en marche avant une charge au sol dans l'empiacement C.

—> Réaliser 1’adéquation entre le chariot et les charges prgé@i‘s:éé\s:*“
-> Transporter la charge choisie en marche vers le plan i clmel
> Monter sur le plan incliné I, immobiliser le chariot sur la ligne,
-> Redémarrer en marche avant, puis descen@xé};:fﬁ@che arriére.

-> Transporter la charge en marche avant;‘{éi;:s' \I{sﬁ}blacement B2 du palettier.
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=> Placer cette charge a I'emplacement B2 - —

-> Prélever ensuite la charge palettisée dans l'emplacement B1.

- Transporter cette charge qg,mgi(ehg arriére vers l'emplacement C, puis la poser,

> Se diriger vers l'emplacem ntD

O
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=> Prendre la charge /lpnf\gusu%t la sortir de son emplacement D.
—> Passer avec la chﬁfﬁe:ldﬁgue par la porte E en marche arriére puis en marche avant.
> Poser la charge longue dans son emplacement D.

—> Aller garer en marche arriére votre chariot dans I'espace garage.

Vous considérez alors que c’est 1a fin de votre journée de travail,
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